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第59回十六高校対抗水上競技大会
－第6回運営委員会－

平成25年9月14日 (土)
於　麹町学園女子高等学校

欠席校	　三田・学習院女子・駒場東邦・北園・日比谷
小金井北・新宿・東大附属・成瀬・日本女子

去る9月14日 (土) に行われました第6回運営委員会の議事内容をお知らせ致します。

～議事内容～
１．会計から
２．運営委員会に関しての反省
３．大会に関しての反省
４．プログラムについて
5. 次回の運営委員会について
～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

1． 会計から
・会計からのお願いと注意点を二点。
→・大会後に辰巳で見つかった忘れ物は、総務宛に郵送されるが着払いになり、持ち主が見つかった場合は郵送するがその際には郵送料を2回分とも負担してしていただくこと。
　・各校の運営委員は、議事内容を自分の学校に持ち帰り、連絡を密接にすること。
２．運営委員会に関しての反省
今年度の運営委員会の運びについて、話し合う時間を設けて各班ごとに意見をまとめてもらった。
【1班】
・運営委員として学校と連携が取れていなかったと思う。総務からの連絡がギリギリであった。運営委員会中に意見を出し合う時間が不十分だった。
【2班】
・様々なことの期限がギリギリだった上に、総務からの連絡が遅かった。各校を班として分割した意味があまりなかったのではないか。
【3班】
・期限や連絡に余裕がなく戸惑ってしまった。
【4班】
・議事内容に関してお知らせなどを通じて事前により具体的に教えて欲しかった。大会後のアンケートの郵送についても、もっと早く教えて欲しかった。
総務としての対策
・総務からの連絡に関しては、今年度はメーリスを使わなかった為、苦労した部分が多かった。来年度以降は班長を通じて連絡を回したり、班制度を有効活用していきたい。
・アンケートに関しては、大会前に原本を配布し、9月の運営委員会に持ってきてもらう形にしたい。

３．大会に関しての反省
今年度実施した大会アンケートから下記のような問題点が挙がった。
→・役員を直前になってキャンセルする人が多数存在した。⇒今後は大会二日間に確実に来られる人を用意するようお
願い。役員を指定された人数を満たせない場合、罰則を課すこともありうる。
　・召集役員による呼びかけの声が小さかった、計時役員が正しい姿勢で座っていなかった等の意見があった。
　　⇒以後役員への注意や指導をより徹底することにする。

・運営委員に大会運営全体に関して意見を述べてもらった。(下記参照)
【1班】
・運営委員会を土曜日ではなく他の曜日に開催すべきではないか。
・応援整理券についての理解度が低い。
【2班】
・各校が応援整理券をもっと用意すべきだった。
・もっとOBOG用に席を用意して欲しかった
・マネージャーも先行入場で入りたい。
・OBOG、マネ―ジャー、中学生もプールサイド応援がしたい。
【3班】【4班】
・議事内容についてあらかじめ詳しく教えて欲しい。
・総務が用意した案について、その案に至った過程を教えて欲しい。
総務としての対策
【1班】
→学校によっては日曜日に借用できない場合もある上、顧問の先生に休日出勤していただくことにもなってしまう為、現状維持が適していると思われる。
→運営委員会でも繰り返し伝えたが、運営委員が認識不足のまま各校に持ち帰ったから生じた問題だと思われる。
【2班】
→顧問の先生方の応援整理券に対する理解が浸透しなかったのではないか。
→より多くの学校の選手が下段の観客席に座れるようにするためには、OBOG用として席をさらに確保することは難しい。
→券に関係なく、マネージャー1名を先行入場と同時に入場できるようにし、他のマネージャーも選手と同じタイミングで入場できる案を検討する。
→マネージャーのプールサイド応援は実現できるようにしていきたい。
OBOGと中学生のプールサイド応援を実現するためにも、現在のプールサイド環境(選手の靴や荷物の放置、入場禁止エリアへの立ち入りなどの問題)の改善が必要となるため、それに関する対策案を次回の運営委員会までの宿題とする。
【3班】【4班】
→来月から作成するお知らせには、より具体的に議事内容を記載し伝えるようにする。
→今後の運営委員会では議事内容に至るまでの過程などを詳しく伝えるようにする。
４．プログラムについて	
・いくつかの学校の関係者が大会当日よりも前にプログラムを見たという情報が総務に入ってきた為、大会会長の井口先生の指示の下、現在事実関係を調査中である。この件によってエントリーが変更されたりなどということはなかったが、事実確認ができ次第、運営委員会を通して各校に伝える旨を報告した。
５．次回の運営委員会について
・次回の運営委員会は10月19日(土)で、会場借用のメールを10月2日(水)までに送るようにお願いした。
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